

Jihočeská univerzita v Českých Budějovicích
Filozofická fakulta
Ústav česko-německých areálových studií a germanistiky



POSUDEK VEDOUCÍ BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

Studijní obor:	Česko-německá areálová studia
Akademický rok:	2016/2017
Název práce:	VEŘEJNÁ SPRÁVA V BAVORSKU A PAMÁTKOVÁ PÉČE
Autorka práce:	Lucie Hejdová
Vedoucí práce:	PhDr. Miroslava Kubatová Pitrová, Ph.D.

1. HODNOCENÍ OBSAHOVÉ STRÁNKY PRÁCE (hodnocení vyznačte X)	1	2	3	4	Nelze hodnotit
	Stanovení cíle/hypotéz/výzkumných otázek a míra jejich naplnění	X			
Použité metody, jejich adekvátnost a relevance ve vztahu k tématu		X			
Faktická, věcná a obsahová správnost		X			
Relevantnost tématu v rámci oboru (s ohledem na současný stav výzkumu)	X				
Interpretace výsledků		X			
Formulace závěrů práce		X			
Odborný přínos práce a její praktické využití	X				
Schopnost argumentace a kritického myšlení autorky	X				
2. HODNOCENÍ FORMÁLNÍ STRÁNKY PRÁCE (hodnocení vyznačte X)					
	1	2	3	4	Nelze hodnotit
Shromáždění relevantních informací (literatury a ostatních zdrojů)	X				
Provázanost a sled textu, návaznost kapitol	X				
Grafická úprava textu		X			
Jazyková a stylistická úroveň práce	X				
Práce s odborným jazykem		X			
Práce s daty, informacemi a odbornou literaturou (správnost a četnost odkazování)	X				
Vhodnost příloh (pokud je práce obsahuje)	X				
Samostatnost autorky při zpracování práce	X				
Celkový přístup a aktivita autorky	X				

3. ZÁVĚREČNÉ SLOVNÍ HODNOCENÍ VEDOUcí BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

Předkládaná bakalářská práce studentky Lucie Hejdové se věnuje problematice památkové péče ve Spolkové republice Německo, resp. Svobodném státě Bavorsko v kontextu organizace veřejné správy. Jedná se o téma, které dosud v české odborné literatuře takto komplexně zpracování nebylo.

Autorka práci vystavěla logicky. Od úvodu do problematiky organizace VS a představení tzv. výlučného a konkurujícího si zákonodárství v SRN, přes výkon památkové péče, až po její financování. Za zajímavou považuji zejména 3. kapitolu týkající se legislativní úpravy památek (zejména definici památky) a organizace památkové péče v Bavorsku. Právě zde se nejlépe ukazuje rozdíl mezi federálně uspořádaným státem (SRN) a státem unitárním (ČR).

Ačkoliv práce vykazuje mírná pochybení (špatný tisk, rozmazané obrázky, občasné překlepy či neúplné překlady), lze je ještě tolerovat. Jako vedoucí práce spíše oceňuji samostatný přístup autorky a někdy až detektivní snahu dopátrat se správného předkladu termínů či informací, které běžně veřejnosti k dispozici nejsou (např. vlastnictví památek, financování apod.).

Na základě zhodnocení předkládaného textu i autorčina přístupu navrhuji známku výborně.

Otázka k obhajobě:

Mohla by autorka při obhajobě vysvětlit důvod výběru uvedeného tématu, a jak byla při zpracování práce ovlivněna absolvováním povinné odborné stáže na Okresním úřadu v Chamu?

PRÁCI K OBHAJOBĚ: DOPORUČUJI

NÁVRH NA KLASIFIKACI BAKALÁŘSKÉ PRÁCE: VÝBORNĚ

2. 6. 2014

Datum

Amika K. Pilová

Podpis